

ОТЗЫВ

научного руководителя, заведующего кафедрой факультетской терапии им. профессора В.А. Вальдмана ФГБОУ ВО СПбГПМУ Минздрава России, д.м.н., профессора Ю.П. Успенского о работе ассистента кафедры факультетской терапии им. профессора В.А. Вальдмана Мирзоева Олимбека Саидбековича

Мирзоев О.С., 1972 года рождения, в 1998 году окончил III факультет Военно-медицинской академии им. С.М. Кирова по специальности «Лечебное дело». В последующем, с 1998 по 1999 год, проходил постдипломное обучение в ВМеда им. С.М. Кирова в интернатуре по специальности «Терапия». По окончании интернатуры продолжил свою трудовую деятельность в качестве младшего научного сотрудника Центрального научно-исследовательского испытательного института военной медицины Министерства обороны РФ. В период с 2001 по 2004 год обучался в клинической ординатуре при кафедре госпитальной терапии ВМеда им. С.М. Кирова по специальности «Терапия». С 2004 по 2005 год работал начальником терапевтического отделения 30-го военного госпиталя Ленинградского военного округа. С 2005 по 2009 год продолжил службу старшим ординатором отделения реанимации и интенсивной терапии и далее начальником кардиологического отделения кардиологического центра 442-го Окружного военного клинического госпиталя им. З.П. Соловьева. С 2010 года, после увольнения из Вооруженных сил, продолжил трудовую деятельность (службу) в Министерстве внутренних дел РФ на должности начальника гастроэнтерологического отделения клинического госпиталя МСЧ МВД. В 2011 году прошел профессиональную переподготовку в ВМеда им. С.М. Кирова по специальности «Гастроэнтерология», по завершении которой продолжил работать начальником отделения до 2019 года. С 20.09.2019 по настоящее время является заместителем начальника госпиталя ФКУЗ «МСЧ МВД России по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области».

С 2012 года по настоящее время по совместительству работает ассистентом кафедры факультетской терапии им. профессора В.А. Вальдмана ФГБОУ ВО СПбГПМУ Минздрава России, где и выполнил кандидатскую диссертацию без освоения программы очной аспирантуры.

На заседании Научного совета ФГБОУ ВО СПбГПМУ Минздрава России от 21.06.2019 была утверждена тема диссертационного исследования на соискание ученой степени кандидата медицинских наук: «Особенности дифференцированного подхода к диагностике и лечению больных с сочетанием синдрома раздраженного кишечника и функциональной диспепсии» по специальности 14.01.04 – внутренние болезни.

Научной работой занимается на протяжении 3 лет. Для выполнения диссертационного исследования овладел навыками психодиагностического обследования, навыками диагностики сочетанных функциональных заболеваний верхних и нижних отделов желудочно-кишечного тракта при помощи валидизированных опросников. Также освоил методику систематизации и статистической обработки полученных результатов в программе Statistica 10 и SAS JMP 11.

В соавторстве выполнено 6 научных работ по теме диссертационного исследования, из них 4 научные статьи опубликованы в российских журналах, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией при Министерстве образования и науки РФ.

Материалы диссертации представлены на конференции «Городская Мариинская больница – 215 лет: лучшие традиции, новые возможности, инновационные технологии» в г Санкт-Петербурге (2018 г), в рамках «IV Недели образования в Елизаветинской больнице» в г Санкт-Петербурге (2020 г.), на III Российском гастроэнтерологическом конгрессе «Гастроэнтерология России от рождения до старости» (2020 г.).

Исследование Мирзоева О.С. является завершенным, комплексным и аргументированным, посвящено актуальной проблеме функциональных заболеваний желудочно-кишечного тракта. Полученные результаты позволяют расширить представление о сущности сочетанных функциональных заболеваний желудочно-кишечного тракта,

